
Анализ анкет родителей, учапдихся среднего и старшего звена с

целью выявления уровня организации и качества питания

учащихся в МБОУ,<<Староивановская СОШ>
,.

Анкета <<Питание глазами учащихея)>.
1-й вопрос: <<Удовлетворяет ли вас Qистема организации питания в школе?>

да - 95О/о, относиТелъно - 2Уц (Не всегда>> , 2О/о, ((Нет> - toA

2-й вопрос: <<Устраивает ли тебя ежедневное меню> да - 81%, ОТНООИТеЛЬНО -
2О/о, <<не всегда>) - 7ОА, ((иногда) - 4Yо, (нет) - 6%

З-й вопрОс: <УдоВлетворен ли тЫ качеством приготовления rrищи>) да-90О/о,
(не всегда>> - ЗYо, ((нет> - 7%.
4-й вопрос: <<Удовлетворен ли ты работой обс.гryживающего rrерсон€rлa>) да -
86Уо, (не всегда>> - 3 О/о, <<не совсем)) - 2ОА, ((нет) ,9 %

5-й вопрос: <<Удовлетворен ли ты графиком питания) да-98Yо, (ЧаСТИЧНО> -

1 0/о, <<ОТНОСИТеЛЬНО>> , l О/о

Среди предложений: ввести полдник для старшеклассников, отмениТъ РыбУ И

перловку.
6-й вопрос: <<Считаешь ли ты, что горячее питание гIовышает твою

успеваемость?>> да-87Yоо (не зн€lю) - 4О/о, (HeD) ,9%

Анкета <<Питание глазами учащихся>.
1_й вопрос: <<Завтракаете ли вы ежедневно дома?>> да- 50О/о, (иногда) ,40Уо,
((нет)) - |0%
2-й вопрос: <<Посещаете ли вы школьную столовую?>> да -96О^, (иногда)) -

4%
З-й вопрос: <<Кушаете ли вы молочный завтрак?>> да-70Yц (нет> -30%
4-й вопрос: <<Нравится ли вам питание в школе)) да-87Yо, (иноГДа>>, |3Yо

5-й вопрос: <<Знакомы ли.вы с процраммой <<Разговор о правильном
питадlии?) да - 86Оlо чел., ((частично> - |4 %
б-й вопрос: <<ЗнакомrIт ли вас с организациеЙ правильного питания на

уроках?>> да - 100%

Результаты анкеты среди учащихся <<Питание fлазами обучающихся>>:

Большинство )чащихся отметили, что их устраивает система IIитания в

школе, ежедневное меню и качество приготовления пищи.
Некоторые )п{ащиеся не удовлетворены работой обслуживающего
персонала.
В основном всех учащихся устраивает график питаниrI.
Прослеживается проблема в том, что лишь 70О/о старшекЛасснИКОВ еДЯТ

молочный завтрак.



.:
Анкета <<Питание глазами родителей>>, fiт,тоuт,
1-й вопрос: <<Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?>>

да - 910й чел.

2-й вопрос: <<Считаете JIи вы рацион€шьным организацию горячего питания в

-non.?i, да-97О/ц (нет)> ,З%

3-Йвопрос:<<УдовЛеТВореныливысанитар:rыМсосТояниеМсТолоВои'
качеством приготовления пищи?>> да - 100%

Анкета <Для родителей>>,
1-й вопро., оВuri|,б""о* обедает в школе?)) да_ 100%

2-йвопрос:<<ИнтересУеТесълиВыорГаниЗациейгорячегопиТанияВшколе?>>
да-70О/оо нет -З0%
3-й вопрОс: <<,ЩовоЛьны лИ вы качествоМ цrкольного питания?>> да-87О/о, нет

4-й вопрос: <<Принимаете n" 
-"р 

активное уIастие в мероприятvýж, связанных

с вопросам , ni:гu,^?>> да - 50ОА,не часто --- 20О^,IIет - 30%

7-йвопрос:<<КакВыДУМаете'нУжнолиприу{атьребенкаккУлъТУрееДы?>>
да| идома и в школе - 100% _ 

{JIи иной пищи,'8-й 
вопрос: <<Говорите ли вы с вашим ребенком о пользе тои I

о витаминах, содержащихс" "Ы*"r*dлюдах?) 
да_ 40о^,иногда_ 500/о, нет

_ |0%.

ВывоД:ВосноВноМроДиТелейУДоВлеТВоряеТсисТеМаПитанияВшкоЛе.
Большинство родителей считают? ч-го в школе рационапъно организовано

горячее питание, они Удовлетвърены качеством приготовления пищи,

Блюда разнообразны и ,ооЙi, ,_":::::1ту", количество калорий,

родители удовлетворены,u"",up",* :"л,::::rем 
столовой, Кроме того,

ВсеопрошенныероДиТеЛисчитаюТ,ЧТоДетеЙ.ившколеиДоМанУЖно
приу{атъ к кулътуре еды, но сами они это делают нереryлярно,

Всему персоналу рекомендовано:
- продолж"r" рuбоry по совершенствованию рациона питания;

.проДолжиТъработУпоформироВаниЮнаВыкоВпраВилЬноГоиЗДороВоГо
питания.


